
Питання Відповідь 

Питання: Чи в анкеті йдеться виключно про 
проекти, де суб-грантування здійснювалося для 
ОГС, чи також можна писати про проекти, коли 
йшла суб-грантова підтримка послуг в ОМС? 

Відповідь: Цікавить у першу чергу досвід з ОГС, 
про ОМС можете також додати інформацію 
проте в межах цієї програми працюємо тільки з 
ОГС. 
 

Питання: Пункт анкети №2 «Чи має ОГС / ГО 
банківський рахунок? (Надайте підтвердження 
із зазначенням дати чинності рахунку)» - який 
формат документу? Банківська довідка має 
термін дії і робиться на запит. Вона є платною. 
Чи вистачить у цьому випадку надати реквізити 
(банківські) організації? 

Відповідь: Можна додати виписку про наявність 
рахунку із онлайн кабінету (вона безкоштовна). 

Питання: Пункт анкети № .4.4. «Будь ласка, 
надайте список усіх організацій, з якими ОГС / 
ГО може бути пов´язана.»  - що мається на увазі? 
партнество (на основі меморандумів про 
співпрацю), дочірні організації, співпраця в 
рамках попередніх проектів? Щось інше, з-поза 
списку переліченого? 
 
 

Відповідь: Тут в першу чергу нас цікавить 
«пов’язаність» через той самий персонал 
(наприклад, один керівник має декілька 
зареєстрованих організацій). Також цікавлять 
інші зв’язки, які в подальшому можуть 
призвести до конфлікту інтересів, оскільки 
організації є пов’язаними. Інші види пов’язаності 
базуючись на документах (меморандуми про 
співпрацю) можна тут також відображати). 

Питання: Пункт анкети № 5.2. «Чи доступна он-
лайн система отримання заявок додатків як 
технічне рішення? Якщо так, будь ласка, 
деталізуйте?»  - Чи йдеться про онлайн-
аплікаційні форми, чи ще щось інше? 

Відповідь: Так, саме онлайн система із прийому 
аплікацій на гранти, чи інше технічне рішення. 
 

Питання: Пункт анкети № 6.3.  «Чи є ОГС / ГО 
офіційно уповноважена представляти будь-яку 
конкретну аудиторію? Якщо так, вкажіть яку 
саме»  - про який рівень офіційного 
представництва йдеться? 

Відповідь: Будь який рівень. 

Питання: Пункт анкети № 10.2. «Чи на даний час 
Ви управляєте або раніше управляли 
консорціумом чи брали у ньому участь? Якщо 
так, то надайте список усіх консорціумів, список 
партнерів у консорціумі, повідомте про Вашу 
роль у консорціумах та загальні фінансові 
бюджети, пов´язані із їх діяльністю.»  - прошу 
уточнитиб йдеться про участь у консорціумі, чи 
участь в управлінні консорціумом? 

Відповідь: Виходячи із питання, обидва 
варіанти. 

Питання: Пункт анкети № 10.3. «Чи Ви 
перебуваєте в офіційному альянсі з іншими ОГС 
/ ГО? Якщо так, то будь ласка, повідомте у якому 
та розкажіть детально.»  - про яку форму 
офіційного альянсу йдеться? 

Відповідь: Документально оформлену. 

 


